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1. (0.3p) Lat A och I beteckna matriserna

1 2 1 0
A<2 1) och I(O 1>.

Bestdm alla matriser X och Y sadana att XA = I om alla rikningar sker modulo 5 och YA =1
om alla rédkningar sker modulo 6.

2. (0.3p) Bestidm samtliga heltalstripplar z, y och z som uppfyller

72 + 54y + 48z = 576.

3. (0.4p) Bestém, utan att anviinda riknedosa, dator eller liknande, men med hjilp av sa kallad
snabb aritmetik (se avsnittet om kinesiska restsatsen) samtliga naturliga tal z som satisfierar
ekvationen

32% =226

iringen Zsis.

Fullsténdiga motiveringar for svaren skall ges. Samtliga satser i boken far anvindas utan bevis.

Losningen skall ldmnas in senast tisdagen den 17 februari.



